

OBRAZAC ZA IZVJEŠTAVANJE

1. NADLEŽNI ORGAN Ministarstvo za evropske integracije	
2. IZVJEŠTAJNI PERIOD 01. jul 2009. – 01. oktobar 2009. godine	
3. MJERE U KOJE JE ORGAN UKLJUČEN:	
3.1. MJERA I Politička i međunarodna obaveza djelovanja, 7 Poboljšanje materijalnih uslova za funkcionisanje nadležnih organa Definisane prioriteta u oblasti borbe protiv korupcije i organizovanog kriminala, izrada projekata i njihovo kandidovanje za finansiranje iz Budžeta, i posredstvom međunarodnih organizacija i institucija	a/ Stepen realizacije: U izvjestajnom periodu nije bilo aktivnosti. 09. decembra 2009. godine održan Treći Sastanak Upravnog odbora Twinning Projekta b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> kontinuirano c) Faktori rizika nema rizika d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
3.2. MJERA I Politička i međunarodna obaveza djelovanja, 7 Poboljšanje materijalnih uslova za funkcionisanje nadležnih organa Obezbjediavanje iz Budžeta finansijske podrške nadležnim organima za realizaciju kandidovanih projekata	a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i> c) Faktori rizika d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)
3.3. MJERA I Politička i međunarodna obaveza djelovanja, 7 Poboljšanje materijalnih uslova za funkcionisanje nadležnih organa Obezbjediavanje posredstvom međunarodnih organizacija finansijske podrške nadležnim	a/ Stepen realizacije: (Indikatori uspjeha - po mogućnosti kvantitativni) 1. Projekat: Borba protiv organizovanog kriminala i korupcije(IPA 2007) Budžet: 3,000.000 eura. Cilj: obezbjediavanje efikasnog funkcionisanja institucija koje sprovode zakone iz oblasti borbe protiv organizovanog kriminala, kao i da se povećanje nivo saradnje između njih.

<p>organima za realizaciju kandidovanih projekata</p>	<p>Korisnici: Uprava policije, Uprava za sprječavanje pranja novca i Uprava za antikorupcijsku inicijativu.</p> <p>2. Projekat: Podrška implementaciji Zakona o krivičnom postupku (IPA 2009) Budzet : 1.000.000 € Cilj: jačanje kapaciteta Ministarstva pravde, tužilaštva, sudova i Uprave policije, kroz podršku implementaciji Zakona o krivičnom postupku. Predviđeno je da se projektom podrži dalja izrada pravnih akata neophodnih za implementaciju novog Zakona o krivičnom postupku, jačanje kapaciteta Kancelarije tužioca, sudova i Uprave policije, u cilju identifikacije i procesuiranja krivičnih radnji. Projekat će finansirati obuku i nabavku opreme, pružanje podrške radu Komisije za nadgledanje implementacije Zakona, kao i podršku vođenju dijaloga sa civilnim društvom, istraživačkim organizacijama i svim ostalim zainteresovanim stranama.</p> <p>3. Projekat: Jačanje kapaciteta Uprave policije (IPA 2009) Budzet: 2.000.000 € Cilj: obezbjeđivanje vladavine prava, kroz jačanje institucionalnih kapaciteta u skladu sa Procesom stabilizacije i pridruživanja. S tim u vezi, projekat će se sprovoditi kroz dvije komponente. Prva komponenta se odnosi na jačanje kapaciteta Uprave policije u oblasti borbe protiv organizovanog kriminala i korupcije, a druga je podrška implementaciji Strategije integrisanog upravljanja granicama.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i></p> <p>c) Faktori rizika</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>
<p>3.4. MJERA II Opsti ciljevi, B prevencija i edukacija, 7 Efikasna implementacija Zakona o slobodnom pristupu informacijama</p> <p>Omogućiti slobodan pristup informacijama, u skladu sa Zakonom</p>	<p>a/ Stepen realizacije: U izvještajnom periodu MEI je imao ukupno 2 zahtjeva za slobodan pristup informacijama upućena od strane Asocijacije mladih.</p> <p>b) Planirani rok za realizaciju mjere <i>(i razlozi eventualnog odlaganja ispunjenja):</i></p> <p>kontinuirano</p> <p>c) Faktori rizika</p> <p>nema rizika</p> <p>d/ Finansijska sredstva (izvori, utrošena, nedostajuća)</p>

20. oktobar 2009.

Datum podnošenja izvještaja

Ministar